
 

 

 

 

 

 

РІШЕННЯ № 123 

Про внесення змін до Програми проходження стажування для 

отримання особою свідоцтва про право на заняття адвокатською 

діяльністю та створення Робочої групи з питань складення 

кваліфікаційного іспиту  

 

«18» жовтня 2025 року                 с. Плав’я, Львівська область  

Рада адвокатів України, обговоривши питання про внесення змін до 

Програми проходження стажування для отримання особою свідоцтва про 

право на заняття адвокатською діяльністю, у зв’язку з втратою з 28 серпня 

2025 року чинності Господарського кодексу України на підставі Закону 

України «Про особливості регулювання діяльності юридичних осіб окремих 

організаційно-правових форм у перехідний період та об’єднань юридичних 

осіб»; заслухавши пропозицію про створення Робочої групи з питань 

складення кваліфікаційного іспиту для напрацювання у тому числі змін до 

Програми складення кваліфікаційного іспиту (зокрема фабул справ) та 

приведення її у відповідність до змін у процесуальному законодавстві 

України; керуючись статтями 55, 57 Закону України «Про адвокатуру та 

адвокатську діяльність», Положенням про Раду адвокатів України, 

вирішила: 
 

1. Внести зміни до Програми проходження стажування для отримання 

особою свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю, 

затвердженої рішенням Ради адвокатів України № 72 від 21 вересня  

2020 року, виключивши у пункті 6.3. слова «Господарського кодексу 

України». 

2. З метою необхідності постійного оновлення Програми складення 

кваліфікаційного іспиту (зокрема фабул справ) та приведення її у 

відповідність до змін у процесуальному законодавстві України 

створити Робочу групу з питань складення кваліфікаційного іспиту. 

Доручити Голові Ради адвокатів України, Національної асоціації 

адвокатів України Ізовітовій Л.П. визначити персональний склад цієї 

Робочої групи. 



 
 
 

 

3. Робочій групі надати пропозиції щодо оновлення Програми складення 

кваліфікаційного іспиту (фабул справ) та інших актів Ради адвокатів 

України з питань пов’язаних зі складенням кваліфікаційного іспиту, 

подавши їх на розгляд Ради адвокатів України для ухвалення 

відповідних рішень.  

4. В.о. Секретаря Ради адвокатів України про прийняте рішення 

повідомити ради адвокатів регіонів, кваліфікаційно-дисциплінарні 

комісії адвокатури регіонів та опублікувати на офіційному вебсайті 

НААУ. 

 

Голова Ради адвокатів України  /підпис/    Лідія ІЗОВІТОВА 

 

В.о. Секретаря Ради адвокатів України /підпис/   Ганна ЛАЗАРЧУК 


